
Háború és béke 

Dúl a háború. Bomba robban, rakéta csapódik be, egzisztenciák sem-
misülnek meg, éheznek azok, akik nem tudnak elmenekülni, családok 
szakadnak szét, emberek őrülnek bele a szűnni nem akaró harci cselek-
ményekbe.
Ha empatikusak vagyunk, akkor együtt érzünk a szenvedőkkel. Ha van 
Isten hitünk, akkor imádkozunk értük. Ha van bennünk akarat a segít-
ségnyújtásra, akkor segítünk ott, ahol tudunk. És mindez sok esetben 
meg is történik.

Mégis ez a háború távoli. Mert nem élünk benne! Fogalmunk sincs, mit 
jelent! Igen, amíg valamit nem tapasztalunk meg, nem tudjuk, hogy mit 
jelent. Viszont vannak más háborúk. Nem bombával és rakétával foly-
tatott háborúk. Szavakkal, gesztusokkal, kommentekkel, like-okkal és 
dislike-okkal vívott háborúk. Valós és virtuális szintek keverednek, ettől 
még átláthatatlanabb. Céljuk a rombolás, a pusztítás, az ellehetetlenítés, 
a másik megalázása. Ebben élünk, ezt már közvetlenül tapasztaljuk. Sé-
rül a bizalom, sérülnek a közösségeink, és sérülünk mi magunk is. Vég-
telenül szomorú tapasztalat!
A háború mindig ott bent kezdődik. Legbelül. A saját lelkünkben. Ott 
törnek föl a kontrollálatlan indulatok. Ki-ki a saját békétlenségét teszi 

bele a „fegyvereibe”. A belső háborúk külső háborúkká válnak. Kicsivel 
indul és naggyá dagad. Nem véletlen, hogy Jézus a haragra azt mondja, 
hogy állj, mert az már gyilkosság! A gyűlölet = gyűl + ölet.

„Ó béke! béke!
legyen béke már!
Legyen vége már!”

– kiáltja Babits Mihály Húsvét előtt című versében. Húsvét előtt ezt kiál-
tom én is, s remélem, hogy csatlakozik hozzám néhány ember. Békét sze-
retnék, tisztes szavakat, őszinteséget, összefogást, nyílt, átlátható, egyér-
telmű kommunikációt. A lélek békéjére vágyom, a fegyverek letételére. 
S hogy miért vagyok optimista? Nem az emberekben bízom. Hanem 
abban a Jézusban, akinek a halálát koncepciós per okozta, hamis tanúk, 
rágalmak, már-már lincselés, és ugyan megtehette volna, hogy kiszáll és 
magunkra hagy, de végig csinálta, magára vette a világ haragját, azért 
hogy a szeretetével legyőzze a haragot, a békétlenséget!A feltámadt, élő 
Jézusban bízva vagyok reménykedő, akinek egyik első szava feltámadása 
után: „Békesség néktek!” Értitek ennek a súlyát? Az Isten, akit az ember 
haragja megöl, aki leköpnek, megostoroznak, lelkileg-testileg kínoznak, 
új életre támadva, felfoghatatlan szeretetéből fakadóan odalép mellénk 
és azt mondja: Békesség Neked! 
Illyés Gyula zseniális négysorosa jut eszembe: 

Minden ütésed, átkod 
Hiába ellenem.
Szörnyű a fegyverem: 
Megbocsátok. 
		 (Szörnyű Fegyver)

Húsvét az új élet, az újrakezdés Ünnepe. Ismét kapunk egy esélyt, hogy 
hívjuk, kérjük, vágyjuk Isten békéjét, az Ő tőle kapott feloldozást, hogy 
belső háborúinknak az Ő bennünk élő Lelke vessen véget, hogy öröm-
mel tudjunk egymás mellé odalépni,  ha kell megbocsátani, ha kell bo-
csánatot kérni. Így, egyedül így lesz igaz Húsvétunk és boldog életünk!

Kántorné Pólus Ibolya 
lelkipásztor
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Tisztelt Felsőörsi Választópolgárok!
2022. április 3-án azzal a lehetőséggel, hogy véle-
ményt nyilvánítsanak arról, hogy kik vezessék az or-
szágot az 1496 főből 1166-an éltek, ami 77,94 %-os 
részvételi arányt jelent.
Ez az országos átlag feletti, + 8,5%-os aktivitást mutat, és az országgyű-
lési választások tekintetében rekord részvételt jelentett.
Az előző, 2018-as parlamenti választáson az 1363 létszámból 1031 je-
lent meg, ami 75,64% részvételi arányt jelentett akkor.
Nagyon szépen köszönjük a szavazat számláló bizottság: Kalmár Lajos-
né Rózsika, Csordás Róbertné Cili, Steiger Veronika, Szilágyi Márk, va-
lamint Sörösné Sasvári Erzsébet, Dombai Róbert és Zoboki Péter közel 
22 órás koncentrált munkáját!
A szavazás során – az EBESZ látogatáson kívül – hivatalos rendkívü-
li esemény szerencsére nem történt. A látogatók kérdéseket tettek fel a 
bizottság személyi, nemi összetételéről, arról, hogy mely párt hány főt 
delegált a bizottságba, valamint a megjelentek számáról. A nemzetközi 
megfigyelők néhány perc megfigyelés után elhagyták a szavazóhelyisé-
get.
Nem hivatalos esemény – amit talán nevezhetünk rendkívülinek – 
azonban történt.
Egyrészt reggel havazásra ébredtünk. Bár a napjainkra szinte már egye-
düli megbízható népi megfigyelés – a kökény virágzása – jelezte a zord 
időt, de a Sándor, József, Benedek trió korábbi eredményes munkája 
után ezt sokan nem gondoltuk volna.
Másrészt az eddig megszokottaktól eltérően sorba kellett állni a szava-
záshoz. 
Köszönjük szépen az országos átlag feletti nagy létszámú megjelenést és 
a békés, türelmes várakozást minden választónak! 

A szavazásra jogosult 1496-os létszám csupán 4 fővel maradt el a kö-
vetkező szintű lebonyolítási kategóriától, így továbbra is 1 szavazókör 
volt Felsőörsön. A szavazás kitűzésekor még nem gondolkodhattunk a 
tornateremben.
A népszavazás talán nem mindenki számára egyértelműen megfogalma-
zott kérdéseinek értelmezése, illetve a 365 db (24%) érvénytelen szava-
zólapon található rajzok, matricák és szöveges megjegyzések elkészítése 
is nyilván több időt vett igénybe mint 4 „X” elhelyezése.

A választás eredményei:
Kontrát Károly 605 (52,61%)� FIDESZ-KDNP 593 (51,21%)
Benedek Szilveszter 373 (32,43%) � DK-Jobbik-Momentum-MSZP- 
� LMP-Párbeszéd 365 (31,52%)
Kovács Attila 88 (7,65 %)�  Mi Hazánk Mozgalom 105 (9,07%)
Kárpáti Zoltán 47 (4,09%)� Magyar Kétfarkú Kutya Párt 59 (5,09%)
Dalmadi Róbert 20 (1,74%)� Normális Élet Pártja 15 (1,3%)
Berta Ákos 17 (1,48%)� Megoldás Mozgalom 19 (1,64%)

A választókerület képviselői mandátumát Kontrát Károly nyerte, ez-
úton is gratulálunk neki!
A népszavazási kérdések eredményei a 4 kérdésben – minimális eltérés 
mellett – közel azonosak az országos eredménnyel:
A névjegyzékben szereplők közül nem jelent meg, vagy nem szavazott: 
22%.
A szavazáson leadott érvényes szavazat a megjelentek: 54%, Érvényte-
len: 24% 
Az érvényes szavazatok közül Igen szavazat: 5,4% Nem szavazat: 94,6%.

A HVB nevében:  
Próder Szabolcs

Önkormányzati munka
Március 3-án az új tornateremben lakossági fórumot tartottunk a Bá-
rókerti „Gksz3” övezetek fejlesztéséről. A fórum célja az elképzelés 
nyilvánosságra kerülése óta eltelt időben felmerült kérdések, felvetések 
első kézből történő megválaszolása, a területtulajdonosok szándékának 
és a faluközösség véleményének megismerése. Elsőként ismertettem a 
rendezési terv átfogó módosításának jelenleg zajló folyamatát és azon 
belül is a kérdéses témában hozott eddigi önkormányzati határozatot. 
Ezt követően a területtulajdonosok ismertették a szép számban meg-
jelent érdeklődők számára elképzelésüket az ipari terület lehetséges 
fejlesztési irányaival kapcsolatban, majd a lakosság köréből megjelen-
tek kérdezhettek a tulajdonosoktól és az önkormányzattól. A fórumon 
elhangzottak alapján kirajzolódtak azok a keretek, melyeket a környé-
ken élők is elfogadható és előremutató változásként értékelnének. Így 
a Miske és a Hamuház utcák közötti terület egységes, vonzó utcaképet 
és lakókörnyezetet eredményező, ugyanakkor az intézményekre, közle-
kedésre minél kevesebb plusz terhelést jelentő megoldásként lakóöve-
zet legyen az eddigiekhez hasonló nagyságú telkekkel, telkenként egy 
lakóegységet tartalmazó egyetlen főépülettel. A közművek bővítésének 
és az ellátásbiztonságot garantáló fejlesztések költségeit a beruházó kell, 
hogy állja. Erre vonatkozóan állásfoglalást kérünk az érintett közmű-
szolgáltatóktól. Az út és közvilágítás kiépítéséhez a kialakuló telkek tu-
lajdonosai a helyben szokásos módon járuljanak hozzá. A lakóövezetbe 
sorolás a területen meglévő épületek elbontását követően lehetséges. 

Településképi követelmények a Bárókertekkel megegyezőek lesznek. A 
Hamuház utcától D-DNy-i irányban fekvő, két épületet magában fog-
laló területtel kapcsolatban: Az ingatlanon új épület nem helyezhető el. 
Ennek érdekében a jelenlegi szabályozás (Gksz3 övezet, kialakult álla-
potokkal) fenntartása lehet célszerű.
Március 17-én rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására volt 
szükség a Balatonalmádi Szociális Társulás társulási megállapodásának 
módosítása érdekében. 
Március 28-án tartotta a képviselő-testület soron következő ülését. Az 
ülésen elsőként az önkormányzatot, önkormányzati képviselőt és alkal-
mazottat érintő szórólap kapcsán ügyvéd megbízásáról döntöttek a 
képviselők. Az ügyvéd feladata a szórólapok büntető- és/vagy polgári 
jogi értékelésével kapcsolatos javaslatok megtétele lesz.
Tájékoztatómban áttekintettük az előkészítési fázisban vagy folyamat-
ban lévő fejlesztéseket.
Az ülés során a testület elfogadta az óvodavezetői pályázat kiírását, 
valamint az óvodában kialakult helyzetre tekintettel sürgősséggel dön-
tött az óvodapedagógus(ok) munkába állását segítő intézkedésekről, 
úgymint a közalkalmazotti bértáblán felül adható bérezés, lakhatási tá-
mogatás, bérlakás lehetőségéről.
A testület döntött a Király utcai ingatlantulajdonosok útépítési és 
közművesítési hozzájárulásának mértékéről, melyről a tulajdonosokat 
az önkormányzat értesíti.
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A képviselők a lakók beadványát figyelembe véve elhatározták a Miske 
u. további sebességkorlátozását, valamint forgalomszámlálás végre-
hajtását és közlekedési szakértő megbízását a további forgalomtechnikai 
módosítások lehetőségeinek megvizsgálására.
A Rózsa utca elején, a rendelővel szembeni oldalon az önkormányzat 
kénytelen megszüntetni a parkolóhelyeket. Az erre vonatkozó vára-
kozni tilos tábla hamarosan kikerül a Rózsa utca elejére.
A Helyi napenergiaközösség Felsőörsön című projektben konzorciumi 
tagcsere következtében az Ewiser Forecast Kft. helyére a Lifesun Trade 
Kft. lép be.
Az önkormányzat az új állatvédelmi törvényben előírtak alapján meg-
állapodást köt az Olt-Alom Állatvédő Egyesülettel a gyepmesteri-állat-
mentési tevékenység ellátására.

Időközben lakossági kérdésként merült fel, hogy az Alsóörsi út felújí-
tása kapcsán át lesznek-e helyezve a buszmegállóhelyek. Az építtető 
tájékoztatása szerint nem lesznek áthelyezve, hanem ideiglenes buszme-
gállóhelyeket alakítottak ki, amíg az érintett útszakasz eddig használt 
buszöbleit is felújítják.
Az önkormányzati döntések eredményeként születő/módosuló ren-
deleteket, határozatokat községünk honlapján (www.felsoors.hu ) az 
’Önkormányzat’ -> ’Rendeletek’ illetve ’Határozatok’ menüpont alatt 
olvashatják.

Szabó Balázs 
polgármester

 
Nemzeti ünnepünk

Március 15-én ünnepséggel emlékeztünk meg az 1848–49-es esemé-
nyekről. Ünnepi beszédet mondott Rásky Mihályné Zsuzsa néni, éne-
kelt a Búzavirág Dalkör, az Iskolás gyerekek pedig műsorral készültek 
az alkalomra.

Civil szervezeteink a hagyományokhoz híven koszorúzással zárták a 
megemlékezést.

Dr. Pásztorné Simon Annaária 
közösségszervező
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Folytatódott a Pajta program
Március végén ismét Pajta programot tartottunk.
Dr. Pásztor István fazekas mesélt szakmájáról, arról, hogy hogyan ke-
rül a sár az asztalra, milyen fázisai vannak az agyag megmunkálásának 
és mivel telik az a két hét, amíg egy megkorongozott edény az asztalra 
kerül. Az ősi technika persze nem sokat változott, igaz, hogy van elekt-
romos korong és égetőkemence. Fontos az inaskodás, a mesterektől való 
tanulás, a workshopok látogatása, ahol mindig lehet valami újat tanulni. 

Ezután műfajt váltottunk, Dóra Áron érkezett közénk, aki Keszthelyen 
népi furulyát tanít és a Népművészet Ifjú Mestere cím birtokosa. Áron 
egy mesét hozott nekünk, majd számba vettük a Kárpát-medence vala-

mennyi magyar furulyáját. Hogyan szól egy cső, amelyen nincsen lyuk? 
Hogyan lehet szájjal és fogakkal sípot képezni? A bemutatott furulyák a 
következő voltak: a dunántúli típus, palóc, erdélyi, ikerfurulya, tilinkó, 
kaval, flóta, somogyi hosszifurugla, baskír kuraj.

Dr. Pásztorné Simon Annamária 
közösségszervező

 
Kalandtúra

Nők Felsőörsért Egyesülete 2022. március 19-én tartotta meg Malom-
völgyi kalandtúráját. Az ötletgazda Juhász Judit, aki Szőkéné Vizi Gab-
riellával közösen dolgozta ki a túra feladatait. A résztvevők induláskor 
leírást és térképet kaptak, a szalagozott útvonalon négy számot kellett 
megtalálniuk. A Király-kútnál Szőkéné Vizi Gabriella, Polczer Józsefné, 
Szőke Tamás, Sáfár Olivér és Simon Barnabás várta a túrázókat, ahol 
három mókás feladatot kellett teljesíteni és egy kvíz kitöltése volt a fel-
adat. A közel 7 km-es távot 22 felnőtt és 28 gyermek tette meg, a legfia-
talabb részvevő 2 éves volt. A visszaérkezés után a túrázókat asszonyaink 

paprikás krumplival, teával és forralt borral várták. Az ebéd befejezése 
után a csapatok regisztrációs számukkal sorsoláson vettek részt, ahol öt 
felajánlott nyeremény talált gazdára. Köszönetet mond egyesületünk az 
Illés Méhészet, a Malomvölgyi Finomságok, Kendli Erika, a Keller Cuk-
rászat és a Schönig Cukrászda támogatásáért.
Reméljük, hogy a résztvevők mindannyian jól érezték magukat!
Köszönet az egyesület asszonyainak a munkáért!

Kaszásné Ferenczi Anna 
elnök
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Ismét foglalható a Civilház

Ősz óta az iskolások a Civilházban étkeztek. Emiatt sajnos 
sok programnak nem tudtunk helyet adni, de megkíméltük 
magunkat rengeteg eldobható szeméttől, dobozoktól, evőesz-
közöktől. A kényszerű, de sikeresnek mondható együttműkö-
dés véget ért, hiszen a gyerekek a tornaterem melletti új étke-
zőben étkezhetnek már.
Emiatt a Civilház felszabadult, így újra várjuk csoportok je-
lentkezését. Magánrendezvényre is kiadó, a Civilház naptára 
itt elérhető:
http://felsoors.hu/naptar_civilhaz

Egyéb segítség a 70/3206-854-es számon és a konyvtar@fel-
soors.hu címen kérhető.
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Bababörze

2022. március 12-én tartottuk tavaszi Bababörzénket, immár 6. alka-
lommal, amelyre nagy szeretettel invitáltuk a helyi édesanyákat, lako-
sokat. Számukra remek alkalom, hogy továbbadják a már kinőtt, de na-
gyon szép és jó állapotú ruhadarabokat, cipőket, kabátokat. Nem utolsó 
sorban a megunt vagy duplán kapott ajándékokhoz is jó áron lehetett 
hozzájutni. Jó alkalom az ismerkedésre, közösségi együttlétre. Nagyon 
szép idő volt, bár kissé hideg széllel, de az édesanyákat semmi nem tán-
toríthatta el. Volt olyan anyuka, aki Siófokon keresett családjával házat, 
de látta a plakátunkat Délegyházán és gondolták, hasznosan töltik a 
házvásárlás előtti időt és eljött árulni. Nagyon tetszett számukra a tele-
pülés, és nagyon jól érzete a család magát a felsőörsi asszonyok mellett. 
Örülünk, hogy örömet okozhattunk és kíváncsiak voltak településünk 
egyéb részeire is. Volt olyan anyuka, aki Mogyorósbányáról vásárolt, 
mert látta a képeket, amit megosztottunk. Így egészen egyedi tavaszi 
overálhoz jutott egy kedves kislány. Köszönöm szépen mindenkinek a 

részvételt és biztos vagyok benne, hogy mindenki számára öröm volt, 
mind a vásárlóknak és az eladóknak is. Mindenkit várunk szeretettel a 
következőre, melyre reméljük, hogy nem kell sokat várni.

Kulics Márta

Nagyböjti gondolatok
Különleges sorozat indul útjára nagyböjt alkalmából. Fon-
tos a farsang utáni időszakban, a nagyböjt idejében a lelki 
táplálék megtalálása, melyet a készítők szeretettel ajánlanak 
mindenkinek! Kulics Márta kezdeményezésére, környékbéli 
plébánosok mondják el gondolataikat a nagyböjt kapcsán. 
Az igét egy-egy helyi család olvassa fel. Fogadják szeretettel 
a videókat, melyet Pető Szabolcs készített.
A videók elérhetők a Felsőörsi Önkormányzat YouTube csa-
tornáján!
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Mindennapi keresztjeink 
6.rész: A Tallián-kereszt

Folytatjuk cikksorozatunkat, amely a felsőörsi 
útszéli kereszteket mutatja be. A sorozat alapjául 
Körmendy József atya 1980-ban a Veszprém Me-
gyei Múzeumi Közlönyben Keresztek a felsőörsi 
határban címmel megjelent tanulmánya szolgál. A 
cikkhez Horváth Lajos készített rajzokat, amelyek 
megmutatják a keresztek akkori állapotát.
A hatodik kereszt, amelyet bemutatunk, a 
Tallián-kereszt.
Az Öreg-hegyen, a Balatonalmádiba vezető út szőlőhegyi megállójától 
balra, Tallián Lázár veszprémi kanonok, püspök 1870-ben, akkor még 
családi örökségén, vörös homokkőből keresztet állíttatott fém korpus�-
szal. A kereszt ép, az INRI tábla és a felirat hiányzik. Az alapítólevél 
hiányzik. A kereszt felújításra, javításra szorul. A család mauzóleuma a 
felsőörsi temetőben van.

Dr. Pásztorné Simon Annamária közösségszervező

Virágos Felsőörs Program
Tavaly először rendeztük meg Felsőörsön a Virágos Felsőörs progra-
mot. A kezdeményező Virágzó Veszprém Egyesület célul tűzte ki, hogy 
Veszprém mellett megszépíti a környező falvakat is. Versenyük az ut-
cafronti virágos kertekre vonatkozik, tavaly először hirdettek győztest. 
Idén is van mód a csatlakozásra, májusban lesz az első növények, magok, 
földek osztása. A szemle júniusban és augusztusban lesz, eredményhir-
detés ősszel várható!
Ezen a címen lehet regisztrálni a versenyre: https://forms.gle/5ECx-
f Xc9CuPPtrpe7
A cím megtalálható a Felsőörsi Aktuális és a felsoors.hu oldalakon is!
Szépítsenek Önök is kertet!

Dr. Pásztorné Simon Annamária közösségszervező

Intézményvezető óvodapedagógust 
keresünk!

Felsőörsi intézményünkbe kiemelkedő 
juttatásokkal, intézményvezető óvodapedagógust 

keresünk. 

Amit kínálni tudunk:
• Bérezés megegyezés szerint,

• 244.000 Ft/év Cafeteria.

A munkába állást segítő további lehetőségek: 
• munkába-járási támogatás, 

• lakhatási támogatás, 
• szolgálati lakás, 

• munkaruha-juttatás.

Érdeklődni a 70/320-6851 telefonszámon lehet.
Jelentkezési határidő: 2022. május 4.

Részletek a „Közigállás”-on:
https://kozigallas.gov.hu/pages/ 
jobviewer.aspx?ID=ifvf0rh3c8

Óvodapedagógust keresünk 
Balaton-felvidéki óvodánkba!

Felsőörsi intézményünkbe kiemelkedő 
juttatásokkal, akár azonnali kezdéssel 

óvodapedagógust keresünk. 

Amit kínálni tudunk:
• Bérezés megegyezés szerint,

• 244.000 Ft/év Cafeteria.

A munkába állást segítő további lehetőségek: 
• munkába-járási támogatás, 

• lakhatási támogatás, 
• szolgálati lakás, 

• munkaruha.

Jelentkezni a 30/4662-473 telefonszámon lehet.

Részletek a „Közigállás”-on:
https://kozigallas.gov.hu/pages/jobviewer.

aspx?ID=ifxb1efnc5
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Átadtuk a bicikliutat
Összesen 750 millió forint uniós, kormányzati támogatással, a megyei 
településfejlesztési program finanszírozásával hivatalosan is átadásra 
került a kilenc kilométeres kerékpárút március 18-án. A kerékpárút ös�-
szeköti Alsóörsöt Felsőörssel és áthalad a településeken Veszprém felé.
A kerékpárút könnyebbé teszi a helyiek életét, és kerékpárral is el lehet 
jutni Veszprémből a Balatonig. Az út biztonságos, melyet a forgalmas 
főúttól elkülönített területen alakítottak ki.
Az út fontos helyszíne az aktív turizmusnak is, mert a vendégeket is szol-
gálja, az úton mindenki figyeljen a másikra, a biztonságra.

A kerékpárút növeli a települések és a térség turisztikai vonzerejét.
A munkálatoknak nincs vége, mindkét településen zöld területeket is 
kialakítanak, elhelyeznek utcabútorokat, illemhelyeket, a már átvett 
többfunkciós gépek, traktorok a karbantartást szolgálják.
A belterületi kerékpárszakaszokat közvilágítással együtt alakították ki. 
Felsőörsön a forgalmas úttal párhuzamosan szélesítették a járdát, támfa-
lat építettek. Készül kerékpáros térkép, kiadvány, applikáció.

Önkormányzat
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A felsőörsi focisták meccsei 
(2021-2022) 

tavasz 

2022. 04. 16. 17.00	 szombat	
Felsőörs-Bakonyszentlászló

2022. 04. 24. 17.00 	vasárnap	
Hárskút- Felsőörs

2022. 04. 30. 17.00	 szombat	
Felsőörs-Bakonybél

2022. 05. 07. 16.00 	szombat	
Felsőörs- Balatonkenese

2022. 05. 14. 15.30	 szombat	
Balatonalmádi-Felsőörs

2022. 05. 21. 17.00	 szombat	
Felsőörs- Bakonynána

2022. 05. 29. 17.00 	vasárnap	
Litér-Felsőörs

2022. 06. 04. 17.00	 szombat	
Várpalota-Felsőörs

Az adó 1 %-a a következő 
szervezeteknek ajánlható 

fel Felsőörsön:

Civil Baráti Kör Egyesület� 18927625-1-19
Felsőörsért Közalapítvány� 18925575-1-19
Felsőörsi Country Egyesület� 18654903-1-19
Felsőörsi IKSE� 19265881-1-19
Felsőörsi Polgárőr Közhasznú Egyesület� 18938663-1-19
Felsőörsi Református Egyházközségért Alapítvány
� 18913048-1-19
Iskola Alapítvány� 18914908-1-19
Nők Felsőörsért Egyesület� 19380458-1-19

Kérjük, segítsék a felsőörsi egyesületek, alapítványok 
működését adójuk felajánlásával!

Reformátusok kiruccanása
Március 20-án gyülekezeti kirándulás keretében gyülekezetünk egy 
busznyi csoportja meglátogatta a szóládi református gyülekezetet. Már 
maga a buszút is jól esett a lelkünknek, a hosszú Covid időszak után 
végre együtt lehetett a közösségünk egy csoportja! A szóládiak hatalmas 
szeretettel fogadtak! A gyülekezet két lelkésze, Hajdú Zoltán Levente 
és Právetz Anikó lelkesen beszéltek a közösség életéről, szolgálatairól, a 
mindennapi csodákról, amelyeket együtt tapasztalnak meg. Jó volt látni 
a gyülekezet óvodáját, hatalmas gyümölcsös kertjét, és gyümölcsfeldol-
gozóját (ahonnan egészséges nedűkkel felpakolva jöttünk mi is ki!), a 
szép, új gyülekezeti házat és az ifjúsági szálláshelyeket. Mind arról tanús-
kodnak, hogy a gyülekezet szolgáló, élő közösség! Pedig kb. feleakkora 
településről van szó, mint Felsőörsön!
A lelkészek, a gondnok úr, és a presbiterek elkötelezetten vezetik a 
gyülekezetet, akik megannyi szolgálatba kapcsolódnak be. Jó volt részt 
venni a nem megszokott istentiszteleti liturgiában, ami több gyüleke-
zeti tag bevonásával szintén arról szólt, hogy a közösség együtt van az 
istentiszteleten is, együtt dicséri és magasztalja Istent! Nagyon jó volt 
látni a szóládiak példáját!
Ebédre Balatonszárszón az Soli Deo Gloria Konferencia Központban 
voltunk bejelentkezve, ahová szintén jó volt megérkezni. A református 
családi hotel előcsarnokában „áldás, békességgel” várt a személyzet,  a 
konyhafőnök pedig szeretettel főzött ebéddel! A konferenciaközpont 
sok lelkigyakorlat, családi és gyülekezeti program kiváló helyszíne. 
Ebéddel és élményekkel „feltöltve” sétáltunk le a József Attila Emlék-

házba, ahol az interaktív kiállítás lekötötte mind a gyerekeket, mind a 
felnőtteket. A szárszói program a Balaton partján végződött könnyű 
sétával. A hazafelé vezető út színfoltja a balatonakarattyai új reformá-

tus templom volt, amely csodálatos ékszerdoboza lett a településnek. A 
református Szabó György tervezte templomban öröm volt énekelni és 
hála imával befejezni a napot!
Egyedül Istené legyen a dicsőség!

Kántorné Pólus Ibolya lelkipásztor

Kiadja: Felsőörs Község Önkormányzata
Szerkeszti: a Szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Dr. Pásztorné Simon Annamária közösségszervező
ISSN 2063-6350

Nyomdai kivitelezés: Tradeorg Kft., Balatonfűzfő-Gyártelep
Készült 650 példányban.

Hírek, tudósítások, információk, események közölhetők.
Hirdetésfelvétel a közösségszervezőnél a polgármesteri hivatalban.

Lapzárta: minden hónap 20-án.
A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek a kiadó véleményével.

Kövessen minket a facebookon is: www.facebook.com/felsoorsikonyvtar – Felsőörsi Aktuális néven
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Falutakarítás
Április 2-án falutakarítást, szemétszedést hirdettünk a faluban.
Egy rövid eligazítás után, a lelkes önkéntesek kesztyűkkel, zsákokkal, 
láthatósági mellényekkel indultak szemetet szedni. Nagyon szépen kö-
szönjük a helyi önkéntesek munkáját, sajnos ismét volt mit összegyűj-
teni. A lelkes részvevőket még a hideg sem tántoríthatta el, több zsák 
szemetet szedtek össze a falu legkülönbözőbb pontján. Munkatársaink 
összegyűjtötték, majd elszállították a zsákokat.
Köszönet mindenkinek a munkáért!

Felsőörs Önkormányzata

Gólyahír
Szeretettel adjuk hírül, hogy  

január 27-én 
megszületett második kislányunk Éva. 

A boldog szülők: Zoboki Eszter és Zima Zsolt,  
valamint a nagytesó: Zima Sarolta 

Szerkesztőségünk nevében gratulálunk 
és jó egészséget kívánunk!


